Analisi Matematica 2 - Ingegneria Elettronica e delle Telecomunicazioni
Facolta di Ingegneria, Brescia, A.A. 21/22 - Scritto n. 5

Matricola:

Cognome: ... Nome: ...

Domanda: 1 2 3 4 5% 6 7 8 9

Risposta:

Per ognuna delle 9 domande sono suggerite 4 risposte, una sola esatta. 5 risposte esatte assicurano la sufficienza.

1. Sia A= {(n,y) €R2:2y < —VBla| e 30 + 4> <12} Alloru: [ [ sinh (4 + 22 ) drdy =
1.A Nessuna delle altre affermazioni & esatta. 37m(cosh3—1)/8 1.B
1.C 37(cosh4 —1)/8 m(cosh3 —1)/4 1.D

2 4 ,2)2a-1 24 .2
2. Al variare di « € R, sia fo: R — R data da fo(x,y) = (()ac +y7) n@® +y7%) E?Z; 7_é Eg’g;’ Quale/i
delle seguenti affermazioni é/sono certamente vera/e?

(1) a>1= f, ammette un unico punto di minimo assoluto.
(2) a>1/2 = f, ammette un minimo assoluto.
2.A Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta. Solo la seconda. 2.B
2.C Solo la prima. Entrambe. 2.D

3. Siano (X,d) uno spazio metrico, x: N — X una successione in X, f: X — R una funzione e xo, un elemento
di X. Quale/i delle sequenti affermazioni é/sono certamente vera/e?

(1) Se limy, s 400 Tn = Too € liMy 5400 f(2n) = f(Tx0), allora [ & continua in T .
(2) Se limy, s 4 o0 Tp, = Too, allora lim, 4 f(xn) = f(zs0)-
3.A Solo la prima. Entrambe. 3.B
3.C Solo la seconda. Nessuna delle altre affermazioni & esatta. 3.D

4. Siano A un aperto di R3, (24,Y0,20) un punto di A ed f una funzione definita su A a valori in R tali che
il limite }irr(l) (f(xo +t/V3, 50 +/V3, 20 + t/V3) — f(xo,yo,zo)) /t = +oo. Quale/i delle sequenti affermazioni
—

é/sono certamente vera/e?

(1) f non ammette derivate parziali in (T, Yo, Zo)-

(2) Se f & anche continua su A, allora f & differenziabile in (2o, Yo, Zo)-
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4.A Solo la prima. Entrambe. 4.B

4.C Nessuna delle altre affermazioni & esatta. Solo la seconda. 4.D
y// + Y= €—2x

5. Sia :I — R la soluzione massimale del Problema di Cauchy < y(0) =1/5 Quale/i delle sequenti affer-
y'(0) =3/5.

mazioni é/sono certamente vera/e?
(1) supl = 400 e lim, o y(x) = 0.

(2)  limy %5 =0.

5.A Entrambe. Solo la prima. 5.B
5.C Solo la seconda. Nessuna delle altre affermazioni & esatta. 5.D

6. Sia f € C2 (R%;R) tale che f(z,y) = 3+ 3z —y + 322 + 53> + o(\/22 + y2) per (z,y) — (0,0). Siano
F,G:R? — R? date da F(z,y) = (y, f(z,y)) e G(z,y) = (f(z,y), f(z,y)). Quale/i delle sequenti affermazioni
é/sono certamente vera/e?

(1) G soddisfa alle ipotesi del Teorema della Funzione Inversa in (0,0)

(2) F soddisfa alle ipotesi del Teorema della Funzione Inversa in (0,0)

6.A entrambe solo la seconda 6.B

6.C solo la prima nessuna  6.D
= (—=1)""In(n?z) sen(2 + 3nz) arctan(1 — 2nz)

7. Si consideri la serie Z , al variare di x € 10, 400[. Quale/i delle

= V2 +n3+ 3zt

sequenti affermazioni ¢/sono certamente vera/e?

(1) Per ogni a,b € R, con b > a > 0, questa serie converge uniformemente su [a,b)].
(2) Questa serie converge puntualmente su |0, 400l
7.A  Solo la seconda. Solo la prima. 7.B
7.C Entrambe. Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta. 7.D

8. Al wariare din € N ed x € |—n/2,7/2|, sia fn(z) = (tgz)"/(cos?x) e sia f il limite puntuale di f,, ove
definito. Quale/i delle sequenti affermazioni e/sono certamente vera/e?

u
(1) fn = f, ovunque f ¢é definita.
(2) fn converge puntualmente in |—1/2,1/2].

8.A Solo la prima. Solo la seconda. 8.B
8.C Nessuna delle altre affermazioni & esatta. Entrambe. 8.D
9. E dato il Problema di Cauchy { i(g) ﬂ-:_tf cose Quale/i delle sequenti affermazioni é/sono certamente vera/e?

(1) Le ipotesi del Teorema di Cauchy Globale sono soddisfatte, indipendentemente da a € R.
(2) Se a > 0 le ipotesi del Teorema di Cauchy Locale sono soddisfatte.

9.A Entrambe Solo la prima. 9.B
9.C Solo la seconda. Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta. 9.D

A.A. 21/22 - Scritto n. 5 Al



Analisi Matematica 2 - Ingegneria Elettronica e delle Telecomunicazioni
Facolta di Ingegneria, Brescia, A.A. 21/22 - Scritto n. 5

Risposte esatte:
1 2 3 4 0
C

5 6 7 8 9
Compito A: C B D C B C B A



